



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**COMUNA CĂMĂRAȘU**

Str. Mihai Eminescu , nr. 5, tel. 0264-288002 , fax. 0264 288 064

e-mail: [primaria\\_camarasu@yahoo.com](mailto:primaria_camarasu@yahoo.com), cod fiscal 4426166

**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

**ÎNCHEIAT AZI, DATA DE 08.04.2021, CU OCAZIA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DE ÎNDATĂ A  
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI CĂMĂRAȘU**

Ședința extraordinară de îndată a consiliului local în data de 08.04.2021 a fost convocată în baza Dispoziției primarului nr. 46/07.04.2021, iar la ședință au participat membrii consiliului local, după cum urmează:

1. Chertes Petru
2. Artiudean Petru
3. Mocean Florin-Marian
4. Arpaș Ioan
5. Vermeșan Răzvan- Marian
6. Bătinaș Floarea – Lăcrimioara
7. Mocean Iosif
8. Cioca Sorin
9. Mândrușca Dumitru
10. Uțiu Vasile
11. Uțiu Lucica- Anișoara

Dl. președinte de ședință arată că ședința este statutară din numărul total de 11 consilieri participă 11 consilieri și dă citire proiectului ordinii de zi:

1. *Proiect privind aprobare bugetului local pentru anul 2021.*

Se supune la vot ordinea de zi care se votează în unanimitate de voturi.

Dl. primar, înainte de trecerea la dezbateri a proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi, dă citire mesajului d-lui Prefect al Județului Cluj cu ocazia zilei internaționale a romilor.

După citirea mesajului, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021.

Există Raport de specialitate, referat și avizul favorabil al comisiei de specialitate, proiectul de buget a fost postat pe site-ul oficial al comunei, după ce în prealabil acesta a fost discutat cu viceprimarul, d-na jurist și d-na contabil.

D-na consilier local Bătinaș Lăcrămioara arată că a văzut proiectul de buget pe site-ul primăriei, însă numai un specialist îl poate înțelege. Aceiași doamnă consilier a solicitat informații referitoare la suma de 537.000 lei propusă pentru finalizarea clădirii multifuncționale și consideră că este prea mare.

La proiectul de "amenajare curte primărie" susține că suma este prea mare, că nu s-au primit informații suficiente și nu se cunoaște proiectul tehnic de către consilieri.

La proiectul " amenajare pârau" susține că suma alocată pentru construirea podului este exagerată și că ar trebui să se construiască doar o pasarelă suspendată și nu un pod.

Totodată susține că stema comunei se discută de 10 ani și încă nu este finalizată.

Dl. primar arată că sumele prinse în proiectul de buget au fost estimate de specialiști prin devizul de lucrări pentru fiecare proiect în parte și că sumele trebuie aprobate pentru a se putea trece la licitarea lucrărilor. În ceea ce privește amenajarea pâraului și podul proiectat , acesta este necesar întrucât lucrarea pentru amenajarea curții primăriei nu se poate face fără a avea acces în curte, iar un pod provizoriu ar fi și costisitor și ar trebui demolat când s-ar pune în aplicare soluția tehnică pentru amenajare pârau. Totodată s-a explicat faptul că peste acel pod trebuie să treacă utilajele primăriei care vor fi parcate în cele două garaje ce urmează a fi construite odată cu amenajarea curții, conform proiectului.

Referitor la stema comunei propunerea a ajuns la nivelul județului, unde comisia de specialitate a primit din partea primăriei Cămărașu trei variante de stema, însă datorită întârzierilor cu care se întrunește comisia nu a mai fost urmărită finalizarea lucrării. Aceasta va fi reluată și va fi finalizată.

Dl. primar arată că bugetul a venit prea târziu, de abia în luna martie, și că în mod normal ar fi trebuit aprobat în luna ianuarie, pentru a asigura implementarea în termen a listei de investiții propusă.

D-na consilier local Bătinaș Lăcrămioara întreabă de ce este necesară expertiză tehnică la Școala veche din localitatea Sâmboleni.

Dl. primar arată că trebuie angajat un expert care să verifice structura de rezistență a clădirii școlii, să precizeze dacă clădirea poate fi reparată sau demolată, iar după întocmirea acestei expertiză să se poată discuta de un parteneriat public-privat, de alocarea de fonduri proprii sau fonduri nerambursabile pentru construirea unui așezământ social.

D-na jurist arată că și în cazul în care se solicită autorizați de demolare trebuie angajat un expert care să întocmească o expertiză pentru clădire, aceasta fiind de utilitate publică ( fostă școală).



D-na consilier loca Bătinaș Lăcrămioara aduce în discuție proiectul " Extindere apă în satul Năoiu" și solicită să i se comunice unde va fi racordată la rețea familia Grindeanu. Totodată întreabă până unde va ajunge conducta de apă pe Valea Boieștilor.

Dl. primar precizează faptul că familia Grindeanu va fi racordată din conducta de la Mociu, iar pe Valea Boieștilor conducta va merge până la familia Gorpodean Vasile.

Dl. consilier local Chetes Petru arată faptul că la ședința comisiei economice a fost prezentă d-na Popa Maria care a explicat unde este amplasat podul și de ce este necesar.

Dl. consilier local Uțiu Vasile arată că pe acel pod vor trece mașini grele care vor transporta pământ și materiale pentru taluzarea pârâului.

Dl. consilier local Mocian Florin -Marian întreabă ce sume s-au achitat la pentru construcția clădirii multifuncționale, care este valoarea contractului, a serviciilor cu dirigințele de șantier plus montare pavaj în curte. Acesta susține că oportunitatea amenajării curții primăriei trebuia discutată în consiliul local.

Totodată, dl. consilier local Mocian Florin -Marian solicită să-i fie precizate sumele pentru reparații drumuri în anul 2021, câți bani au fost cheltuiți pentru drumuri anul trecut. În ceea ce privește extinderea rețelei de apă în localitatea Năoiu în suma de 575.000 lei câte locuințe se vor deservi.

Dl. consilier local Mocian Florin -Marian propune o nouă investiție e lista de investiții, respectiv cumpărarea de către primărie a unei case din vecinătatea Bisericii Ortodoxe Cămărașu, iar pentru această achiziție propune alocarea sumei de 70.000 lei. Achiziția casei este propusă pentru a se amenaja o parcare cu băncuțe în imediata apropiere a bisericii.

Dl. primar arată că aceasta este o investiție, însă nu este oportună în acest moment, importante sunt reparațiile de drumuri și alte priorități ale comunei. Arată că în localitatea Cămărașu se construiește o capelă mortuară, și este necesar a se aloca sume pentru construirea câte unei capele și în satele Năoiu și Sâmboleni.

Se arată că statistic cei mai mulți bani pentru culte din ultimii 15 ani s-au alocat Parohiei Ortodoxe Cămărașu și faptul că în celelalte două sate trebuie construite capele, toți cetățenii comunei având aceleași drepturi.

Dl. consilier local Mocian Florin -Marian întreabă cât costă capelele mortuare. I s-au precizat sume estimate în raport cu suprafața ce urmează a fi construite și că trebuie întocmite PT-uri pentru a ști costurile.

Dl. președinte Chetes Petru supune la vot propunerea d-lui consilier local Mocian Florin-Marian de cuprindere în lista de investiții și în buget a sumei de 70.000 lei pentru achiziționarea casei din apropierea Bisericii Ortodoxe Cămărașu pentru amenajare parcare.

S-au înregistrat următoarele voturi:

- 5 voturi pentru – Artiudean Petru, Cioca Sorin, Mocian Florin-Marian, Bătinaș Lăcrămioara, Vermeșan Răzvan.
- 6 voturi împotriva : Chertes Petru, Uțiu Vasile, Mândrușca Dumitru, Arpaș Ioan, Uțiu Lucica și Mocian Iosif.

Dl. președinte Chertes Petru supune la vot proiectul de hotărâre astfel cum a fost prezentat de dl. primar la începutul ședinței și se trece la vot:

- 10 voturi pentru aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2021,
- 1 abținere – dl. Mocian Florin -Marian .

Conform voturilor a fost adoptată hotărârea nr. 12/2021.

Diverse:

Dl. Cioca Sorin solicită să fie reparate drumurile de pe Valea Năoiului.

D-na Uțiu Lucica propune să se amenajeze o parcare la Căminul cultural din Cămărașu.

Dl. primar arată că prioritare sunt amenajarea de rigole, reparațiile de drumuri, iar în fața Bisericii Ortodoxe din Cămărașu se va construi rigola, atunci când bugetul va permite. De asemenea dl. primar arată că în fiecare an drumurile din zona Valea Năoiului a au fost întreținute.

Președinte ședință,

Chertes Petru



Secretar general al comunei,

Ormenișan Ioan-Matei